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MOCIÓN DE CONTROL SOBRE EL OBSERVATORIO DEL PASEO DEL FARO

Olaia Duarte Lopez, concejala del grupo municipal EH Bildu, al amparo del artículo 98 del
Reglamento Orgánico del Pleno, somete la siguiente moción a la consideración del Pleno.
La moción es consecuencia de la interpelación substanciada en la Comisión de Espacio
Público celebrada el 16 de octubre de 2017.

JUSTIFICACIÓN

En noviembre de 2016, el Gobierno municipal declaró que iba a construir un mirador a la
altura del número 44 del Paseo del Faro, y publicó una imagen del diseño en diversos
medios de comunicación..  En concreto, el delegado manifestó que las obras comenzarían a
partir del 21 de noviembre de 2016, y que se invertirían 11.000 euros en la zona. 

A consecuencia de ello, la federación Elkartu mostró su disconformidad con el proyecto, al
considerar que no cumplía los requisitos de accesibilidad (bancos, altura del mirador, etc.). 

En las comisiones de 2016 preguntamos a la Concejalía delegada al respecto y, por una
parte,  nos respondió que tomarían en consideración el  informe de Elkartu. Por otra,  el
delegado dijo que tenían problemas para sacar adelante el proyecto a causa de un terreno
de propiedad particular. 

Ya han transcurrido 10 meses, y no hemos tenido noticia del proyecto. La contestación del
delegado ha sido que la parcela en la que se pretende ubicar el observatorio es de carácter
privado y que, por tanto, no se han podido acometer las obras previstas. 

Este  grupo  ha  podido  observar  que  este  tipo  de  situaciones  se  repiten  en  numerosas
ocasiones,  es  decir,  que  el  Gobierno  Municipal  realiza  la  venta  comunicativa  de  un
proyecto, pero que, en la realidad, no llega a ejecutarse. 

Teniendo  en  cuenta  la  situación  expuesta,  la  concejala  abajo  firmante  presenta  esta
MOCIÓN DE CONTROL:

1. El  Pleno  solicita  al  Gobierno  Municipal  que  proporcione  a  la  ciudadanía
información  real  sobre  los  proyectos  u  obras  que  se  prevén  acometer  en  San
Sebastián. 

2. El Pleno solicita al Gobierno Municipal que, antes de comunicar su pretensión de
acometer cualquier proyecto u obra, compruebe el carácter público o privado del
ámbito en el que prevé intervenir, para evitar los problemas de gestión que puedan
surgir en el futuro. 
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3. El Pleno solicita al Gobierno Municipal que aclare si se va a construir o no un
observatorio en el Paseo del Faro. 

San Sebastián, 19 de octubre de 2017

Olaia Duarte López,

concejala del grupo municipal EH BILDU.
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